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Előző számunkban azt ígértük, megkeressük, majd megkérdezzük azokat a személyeket, akik érzik magukban az erőt, hogy 

megméressék magukat az önkormányzati választáson. Egyelőre a Civil Összefogás a Fótiakért szervezet és a FIDESZ állított 

jelöltet. Itt hívjuk fel a fi gyelmüket, hogy  bővített  következő számunk még a választás előtt szeptember 13-án jelenik meg.

Lát lehetőséget az új választások okán, 

hogy Fót fejlődésnek induljon?

- Az eltelt négy év kiválóan bizonyította, 

hogy egy település előrelépésének legna-

gyobb gátja a pártpolitika. Itt kizárólag vá-

rospolitikát szabad folytatni. Változás kell.

Ön a Civil Összefogás a Fótiakért szervezet 

jelöltjeként elég erős ahhoz, hogy felvegye 

a versenyt a nagy pártok jelöltjeivel, vala-

mint rendelkezik olyan csapattal, amely-

nek tagjai képviselőként vagy háttérmun-

kásként hatékonyan segítik?

- Szélesedett a támogatói körünk, más 

helyi civil szervezetek is csatlakozni kíván-

nak hozzánk, vagy egy esetleges új civil 

koalícióhoz. Az általam képviselt civil szer-

vezetek ismét a pártpolitika-mentes várospolitikát kívánják 

támogatni. Bízunk magunkban.

Lehet tudni, mely szervezetek ezek?

- Egyelőre nem szeretnék erről beszélni, folynak az 

egyeztetések...

A képviselőjelöltjeik alkalmasak lehetnek arra, hogy a várost 

a fejlődés útjára állítsák?

- Négy évvel ezelőtt is így volt és most is szakemberekkel 

szeretnénk a választók elé állni. A csapatunkat műszaki, pénz-

ügyi szakemberek, ügyvédek, köz-

gazdászok, pedagógusok alkotják.

Megvannak az elképzeléseik is ?

- Az új választási rendszer átala-

kította itt is a körzethatárokat, mire 

ezek a sorok megjelennek, már túl 

vagyunk az egyeztetéseken, és re-

mélem, minden résztvevő elfogadja 

az új választókörzet-határokat. Mind 

a nyolc körzetben indulnak jelöltje-

ink és polgármestert is jelölünk. Mi-

nőségi változás kell Fótnak, amihez 

dinamikusabb, célratörőbb és a cél 

érdekében megalkuvást nem tűrő 

vezetőkre van szüksége városunk-

nak. Budapest tőszomszédságában 

a kicsinyes, egymás piszkálásával, rágalmazásával, feljelenté-

sével foglalkozó vezetés miatt tart itt a város - ez nem csak 

az elmúlt négy év hozadéka, előtte is ugyanez volt. Pártkato-

nák, frakciók vitatkoztak azon, hogy melyikük pártja a jobb, 

és ebben a harcban elveszett a város. Hiszem azt, hogy az itt 

lakók felül tudnak kerekedni pártszimpátiájukon és a város-

ért tenni akarók kerülnek az új vezetésbe.

Számomra nyilvánvaló, de azért mondjuk ki: Földi Pál ennek 

a civil összefogásnak a polgármesterjelöltje?

- Igen, harcba szállok a polgármesteri székért…

Földi Pál a ’Civil Összefogás a Fótiakért’ polgármester-jelöltje... 

Polgármesterjelöltek

Természetesen megkerestük a Magyar Szocialista Párt fóti szervezetének sajtóügyekért felelős munkatársát  

F. Takács Istvánt  is, aki a következő közleményt juttatta el lapunknak:

Az MSZP később választja ki jelöltjeit
 

Az őszi önkormányzati választásokon a Magyar Szocialista Párt természetesen él a jelöltállítás jogával. Jelenleg azonban még 

nem zárult le az MSZP Országos Elnöksége és az Országos Választmány döntése alapján megkezdődött teljes, felmenő rend-

szerű tisztújítás, amelynek végén, a július 10-i hétvégén az MSZP Kongresszusa megválasztja a párt új vezetését, elnökségét 

és elnökét. Ez az új vezetés dönt majd az új Választási Törvény alapján kialakított választókörzetek kialakítása után a 2010-es 

Önkormányzati Választások menetrendjéről. Ezt követően kerül sor a polgármesterjelöltek és képviselőjelöltek kiválasztására, 

ami alapvetően a helyi szervezetek joga. Addig kellemes, árvíztől mentes nyarat kívánunk minden magyar állampolgárnak.

Az MSZP Fóti Elnöksége
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 Dióssi Csaba:  A Fidesz-logó egymagában nem elég

Polgármesterjelöltek

– Miért Cselőtei Erzsébetre esett a választás? – kérdeztük 

Dióssi Csabát, a Fidesz országgyűlési képviselőjét, választóke-

rületi elnököt.

– Ez a helyi csoport döntése volt, de egyetértek vele. Most 

a város élén olyan emberre van szükség, aki mind a frakció-

jával, mind a többi önkormányzati képviselővel jól együtt tud 

dolgozni. A másfél éve újjáalakult fóti Fidesz-csoport elnökéről 

hamar kiderült, hogy ez a privát életben halk szavú édesanya 

a munkában kiváló vezető, aki végiggondolja a feladatot, jól, 

okosan tervez és nagyon céltudatos. A fóti Fidesz-csoport a 

feloszlatás előtt állandóan konfl iktusokkal volt terhes, ám ami-

óta Cselőtei Erzsébet vezetésével újjászerveződött, békében 

és nyugalomban dolgozik. Együtt vittük velük végig - sikerrel 

- az európai parlamenti és az országgyűlési választásokat. So-

kat köszönhetek nekik én is, nagy részük van abban, hogy első 

körben eldőlt a választás a Pest megyei 3. számú választókerü-

letben. De ez csak az egyik fele a fóti munkának. Hiszen mind-

annyian tudjuk, hogy e négyéves ciklus alatt nagyon nehéz, 

mondhatjuk, embert próbáló volt helyt állni az önkormányzati 

munkában, a várossal kapcsolatban több volt a rossz hír, mint 

a jó. Ebben része volt a korábbi helyi Fidesz-vezetésnek is. A 

fóti Fidesz-csoportban most folyó nyugodt, kiegyensúlyozott 

munka viszont reményt ad arra, hogy az elkövetkezőkben ez 

lesz jellemző a város életére is. Tehát ez a békét teremtő, nyu-

godt, a munkában azonban határozottságot és profi zmust 

mutató asszony nem fog kudarcot vallani a város élén sem.

– A legerősebb érv Cselőtei Erzsébet ellen éppen a nyugal-

ma, vagy másként fogalmazva a csendessége. Nem lehet ez 

hátrány a hangos, férfi as közegben?

– Az elkövetkező négy évben nem háborúra, hanem béké-

re, építő munkára készülünk, és erre vágyik végre Fót minden 

polgára is. Ehhez nem hadászati, hanem békéhez szükséges 

eszközök kellenek. Schmitt Pál köz-

társasági elnökjelölti beszédében 

azt mondta, a felesége négyszer 

olyan munkabíró és kétszer olyan 

fegyelmezett, mint ő. Ezt a nőkről 

mindannyian tudjuk.

– A nép hangja szerint akárki neve 

mellé kerül a Fidesz-logó, az lesz a polgármester.  

– Ez az állítás önmagában nem igaz. Fót például lélekszámát 

tekintve nem olyan nagy, hogy ne számítana a személyiség, és 

ezúttal olyan ember indul harcba a polgármesteri székért, aki 

generációk óta kötődik a településhez. A Fidesz, amikor szük-

ség volt rá, mindig odaállt a fóti jobboldal jelöltje mellé. Most 

mi kérjük a fótiakat, hogy támogassák azt, akit mi a legalkal-

masabbnak tartunk. A fóti KDNP már mellé állt.

A Fidesz-KDNP fóti polgármester-jelöltje:
Cselőtei Erzsébet: Élhető, ember léptékű kisvárost

– Sokaknak már a nevem elárulja, hogy apai ágon régi fóti 

családból származom, azt azonban kevesebben tudják, hogy 

anyai ágon nem helyiek a felmenőim. Édesanyám ide jött férj-

hez – válaszolja Cselőtei Erzsébet arra a kérdésre, előny-e 

a polgármester-jelöltségnél, ha valaki ősfóti – Az ő életén 

keresztül tapasztalatom meg, milyen annak a helyzete, aki kí-

vülről érkezett ebben a zárt közösségbe. A gyüttment kifejezést 

sokan pejoratívnak tartják, pedig nem az, csupán a helyiek 

lokálpatriotizmusát mutatja. Ez a világon sehol nem negatív 

előjelű kifejezés. Számomra Fót a gyermekkorom színtere, sok 

kortársam egykori játszótársam, még emlékszem a beépítetlen 

Öreghegyre, Kurjancsra, vagy a Fóti-tóra, amikor még belépőt 

kellett venni a strandjára.

– Szeretné, ha Fót ismét olyan lenne, mint  a gyermekko-

rában volt?

– Vannak, amiket jó lenne visszahozni. A régi közösségi tereket 

és a jó gazdát, akinek fontos, hogy néz ki a település. Nem lehet 

persze évtizedeket visszamenni, hiszen én is a mában élek, négy 

gyermekem van, tőlük is tudom, hogy mi hiányzik ebből a város-

ból, amitől egy fi atal otthon érezheti magát, és nem kényszerül 

felülni a vonatra, ha szórakozni vagy társaságba vágyik. Tehát 

élhető, ember léptékű kisvá-

rost kellene Fótból teremteni, 

nem tovább növelve a meny-

nyiséget, hanem a meglévő 

minőséget megjavítva. Ez az 

érdeke annak is, aki régóta él 

itt, és annak is, aki nem csak 

szálláshelyéül választotta a 

közelmúltban Fótot.

– Nem fél attól, hogy a 

polgármesterséget, főleg 

Fóton, ahol még nem ült 

nő a városvezetői szék-

ben, nagyon férfi as fog-

lalkozásnak tartják?

– Nem félek. Egyedül neveltem fel a négy gyermekemet, így 

egyszerre kellett gondos, szerető anyának és szigorú apának 

is lennem velük szemben. Egyébként pedig azt tapasztaltam, 

hogy a férfi akkal könnyebben hangot találok. Én pedig most 

nem harcra, hanem békés építkezésre készülök. Erre vágynak 

már régóta a fótiak is .

Cselőtei Erzsébet(45) 
fogtechnikus,dentálhigiénikus. 
Négy leány édesanyja. 
2007 óta a képviselő-testület 
Polgári frakciójának vezetője, 
2008-tól a fóti Fidesz elnöke.
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figyelem!!!
kÖzhÍrrÉ tÉtetik,

hogy a 42. Fóti Szüreti Napon 
a felvonuló szekerek szépsége ismét megmérettetik!

S hogy a
szÜreti szekerek

 szÉpsÉgversenyÉn
melyik nyeri el az elsőnek járó helyet, megtudhatja, 

ha a jeles ünnepen Kend is részt vesz 
szeptember  harmadik vasárnapján.

A tavalyi győztes szekér
(Búzavirág Nyugdíjas Klub Peszeki Imre kocsiján)

Várjuk azon szekér- és hintótulajdonosok, felvonuló csopor-
tok jelentkezését, akik szeptember 19-én,13 órától a szüreti 

felvonuláson és a versenyen részt szeretnének venni.

Érdeklődni a művelődési házban 
szeptember 15- ig munkanapokon 9- 15 óráig.

Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ 2151 Fót Vörösmarty tér 3. www.kulturahaz.hu
Vörösmarty Művelődési Ház Tel: 27-537-350, 70-3315-806 E-mail: fotimuvhaz@gmail.com

Kisalagi Közösségi Ház Fót, Béke u. 33. Németh Kálmán Emlékház Fót, Béke u. 31. Tel: 27-358-130

„Borban a gond megbetegszik;
Él a kedv.

Nincs a földön gyógyerőre; 
Több ily nedv.”

KEDVES FÓTI 
BOROSGAZDÁK!

Vörösmarty igazságában bízva fóti bortermelők nedűit várjuk

2010. szeptember 19-én 
a Szüreti Napon tartandó

hagyományos

BORVERSENYÜNKRE.
Bármilyen saját készítésű bort 

szeretettel várunk!

Részletes tájékoztatás a művelődési ház irodájában 
(Vörösmarty tér 3. Tel: 27 537 350, 06 70 331 58 06) 

A Fóti  Közművelődési és Közgyűjteményi Központ

 pályázatot hirdet
Németh Kálmán - Podolin - Trianon - Fót

címmel.
A pályázatt al célunk az, hogy a cím által jelzett  ösz-
szefüggésben bárki emléket állíthasson a trianoni 

országvesztésnek. Ezért a pályázók köre kötetlen, tehát 
életkortól, foglalkozástól függetlenül bárki indulhat.
A pályaművek műfaja szintén kötetlen, de az irodal-
mi művek nem haladhatják meg a 3 ezer karaktert, 

a képzőművészeti  munkák az A/4-es méretet, térbeli 
kivitelezés esetén a 30 x 30 x 30 cm-t. Ha a pályamű 

zenei vagy fi lmes megoldás, maximális hossza 3 perc, a 
dramati kus munkáké 8-10 perc lehet.

A pályaműveket szeptember 30-ig várjuk a Vörösmarty 
Művelődési Házban előzetesen digitális, az irodalmi 

munkákat nyomtatott  formában is.
A pályaművek kiállítására/előadására és az eredmény-
hirdetésre 2010 októberében, a Kálmán-napi megemlé-

kezés keretében kerül sor.
Bővebb felvilágosítás: foti muvhaz@gmail.com

Vörösmarty Művelődési Ház   06/27-537-350
Bicskei Éva igazgató, 06/709-676-733

www.kulturahaz.hu

Kedves Barátaink!

A trianoni diktátum emlékére rendezett  megemlékezés 
után nagyon sok köszönetet, gratulációt kaptunk, nem-
csak szóban, hanem írásban is.
Visszajelzéseik erőt és kitartást adnak ahhoz, hogy külde-
tésünket hivatásunkhoz méltón teljesíthessük.
Szeretett el várva Kedves Mindannyiukat őszi programjain-
kon, köszönjük támogatásukat,

a Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ munkatársai 
nevében is:
                                                                         Bicskei Éva igazgató

Köszönet a fóti és mogyoródi ADOMÁNYOZÓKNAK
 

Kétszer ad, aki gyorsan ad - tartja a magyar mondás. Igen, 
Önök gyorsan adtak. A felsőzsolcaiak örültek: volt, aki sírt, 
mert nehéz elképzelni, milyen érzés néhány óra leforgása alatt 
földönfutóvá válni. Várni, hogy valami történjen. Tétova, ta-
nácstalan emberek, jó szomszédok, rokonok, akik befogadták 
őket. Fejük fölé fedelet adtak, de ez a fedél is vizes, őket sem 
kerülte el az ár, csak nem vályogból építkeztek. A bútorok, a 
ruhák iszapos vízzel teltek meg, a hűtőszekrény, az autó nem 
működik. Arra ébredni zsákok rámolása után, hogy az ágyunk 
vízben áll, szeretnénk egy szál ruhában, autóval száraz helyre 
menekülni, de az autó nem indul. Ugye, rémtörténet? Igen, az. 
Nekünk, akik nem éljük meg, csak egy híradás. 
Amit adtunk, jól jött, jól esett az embereknek. Az ivóvíz, a 
fertőtlenítő, a száraz ruhák, bútorok. Köszönet a sok jószívű 
embernek, akik nem csupán adományokkal, hanem odaadó 
munkájukkal - pakolás, szállítás - is támogatták a károsulta-

kat. Büszke vagyok a fótiakra.

                                                                            Gyuráné Deszpot Ildikó

13.00 - SZÜRETI FELVONULÁS 
A katolikus műemléktemplom elől indul és a Fáy prés-

házhoz érkezik a Szüreti Mulatság helyszínére. (Útvonal: 
templomtér - Kossuth L. u.- Dózsa Gy. u.- Rákóczi u.- 
Sallai u.-Hargita u. - Németh K. út - Béke u. - Rév u.- 

Madách I. u. - Németh K. út - Móricz Zs. út – Dózsa Gy. 
u. - Budai Nagy Antal u.- Fáy-présház

Programajánlók
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Június 6-án Egerben, a KÓTA országos minősítőjén a szakmai zsűri újra Arany 

Páva-díjjal jutalmazta a Fóti Cselényi Népdalkör produkcióját. Ezen a meg-

mérettetésen tiszta forrásból származó, nógrádi szerelmes dalcsokorból és 

szatmári dallamokból összeállított műsorral mutatkozott be a népdalkör, 

amelynek tagjai a több mint százéves bimbós fóti viseletben szerepeltek. 

Az 1997-ben alakult csoport a helyi és országos népi, népzenei hagyo-

mányokat ápolja, őrzi. Évente számtalan népzenei találkozón vesznek 

részt, de emellett jelentős karitatív munkát is végeznek, bár a csoportnak 

is szüksége lenne támogatásra, mivel a zömében nyugdíjasokból álló kör 

működésének fi nanszírozása erőn felüli áldozat vállalást igényel a tagok-

tól. Gyakran szerepelnek az ország különböző településén lévő nyugdíjas 

klubokban, idősotthonokban, jótékonysági rendezvényeken.

Október 9-én a Fóti Cselényi Népdalkör - mint a fóti Vörösmarty Mihály 

Művelődési Ház csoportja - népzenei találkozót szervez a környező telepü-

lések népdalkörei számára, amelyhez támogatókat keres. Kérjük a népze-

nét, népdalokat szerető vállalkozókat, magánszemélyeket, hogy lehetőségeik szerint segítsék a 

rendezvény sikeres lebonyolítását. Nem kizárólag pénzbeli támogatást kérnék, hanem segítsé-

get a dekorációban, a csoportok ellátásában, a hangosításban, a médiakapcsolatokban, stb.

Sikereink elérésében kiemelkedő szerepe van Kovács László népzenésznek, népi hangszerké-

szítőnek, a Népművészet Ifj ú Mesterének, aki a csoport művészeti vezetője és citerása is. Kö-

szönjük közel tízéves áldozatos munkáját. Köszönjük továbbá Fót Város Önkormányzatának, 

hogy hasonlóan a településen működő művészeti csoportokhoz, nekünk is helyet biztosíta-

nak a Vörösmarty Művelődési Házban a próbákra, felkészülésekre.

Guzsaly Lászlóné  06-20-496-4881

Újságunk előző számában, a főzőversenyről készült újságcikkben tévesen jelent meg az az információ, 

miszerint a Fóti Asszonykórus szerepelt a rendezvényen. Földi Pál felkérésére a Fóti Cselényi József Nép-

dalkör énekelt a megnyitót követően. Az érintettektől elnézést kérünk.

Helyesbítés

I. Irodalmi Főzőverseny, Fót
Úttörő kezdeményezésből nagyszabású rendezvény körvonalazódik: szeptember 18-án, a Fóti Ősz nyitóprogramjaként városunkban kerül 
megrendezésre az I. Irodalmi Főzőverseny. A részletekről, valamint a fesztivál és Fót egymásra találásáról Szentmártoni János ötletgazda, 
József Attila-díjas költő, a Magyar Napló szerkesztője és a Magyar Írószövetség választmányi tagja beszélt.

Honnan jött irodalom és gasztronómia összekapcsolásának 

ötlete?

Két évtizedes irodalmi pályám mellett régi szenvedélyem a főzés, 

idővel végzett szakács is lettem, ez hozta a két terület közös neve-

zőre hozásának tervét egyedi, de hagyományteremtő formában.

Ami itt és most jön létre először. Miért Fóton?

A várossal helyi szerzőink, Horváth (EÖ) Tamás és Luzsicza István 

révén többéves kapcsolatunk van. Szerkesztőtársaimmal bejártuk 

Fót híres helyeit, megismertük múltját, tradícióit, s megannyi iro-

dalmi emléke, reformkori, történelmi miliője, a kastély és parkja, a 

Fáy-présház és az Ybl-féle templom, de a Németh Kálmán Emlék-

ház és a tó is hatással volt ránk. Azóta gondoltam, hogy ha meg-

valósul, Fóton lesz a helye az irodalmi főzőversenynek. Ez eddig 

ötlet volt, ám idén tavasszal a helyi kulturális élet képviselői is egy 

új, de a múltba nyúló esemény életre keltésének szándékával áll-

tak elő, s mert versenyünk mind Fót, mind a mai irodalom érdekét 

szolgálja és hírnevét öregbítheti, így elképzeléseink találkoztak.

Hogyan zajlik az esemény, s kiknek köszönhetjük?

A fóti kultúra és közélet jelesei segítik a szervezést, kiemelten a Vá-

rosi Könyvtár, a Liszt Ferenc Zeneiskola és a Vörösmarty Kulturális 

Egyesület vezetői, Szűcs Mária, Horváth István és Szabó Tünde. A 

Magyar Naplót és az Írószövetséget kollégáimmal én képviselem, 

míg a főzőszakmát a Chef Chicken gasztronómiai portál és Molnár 

Kata Orsolya étteremkritikus. Helyszínünk a Károlyi-kastély park-

ja lesz, védnöknek a grófi  házaspárt kértük fel, a helyi szervezők 

ajánlására pedig e program nyitja a Fóti Ősz sorozatát a szüreti fel-

vonulás előtti napon. A 

versenyen tíz kortárs író, 

költő áll bogrács mellé, 

lehetőleg irodalmi in-

díttatású főztjüket szak-

mai zsűri és a közönség 

bírálja el. A határon túli 

magyarságot erdélyi, 

felvidéki és délvidéki 

alkotók képviselik, fóti 

íróként Horváth (EÖ) 

Tamás indul, a gasztro-

nómiát is tollhegyére tűző Fehér Bélát zsűritagként köszönthetjük, 

míg az esemény műsorvezetője a Duna TV-ből ismert Mucsányi Já-

nos lesz. Az egész napos programot különböző kulturális rendez-

vények, családi és gyermekműsorok, irodalmi és zenei szereplők 

színesítik, bemutatkozik a fóti kultúrélet színe-java, és országosan 

ismert vendégek is jönnek: vagyis igényes művészeti eseményről 

van szó, amely reményeink szerint a tágabb közönséghez is szól. A 

szervezés gőzerővel folyik, s amint összeáll a teljes kép, az országos 

sajtó és média előtt is, széles körben bemutatkozunk.

Külön öröm, hogy elsőként lapunk adhat hírt minderről. 

Sok sikert kívánunk, s reméljük, újabb nemes kulturális 

tradíciót kapunk, Fót, a magyar irodalom és a nagy ha-

gyományú Fóti Ősz dicsőségére.

A Fóti Cselényi József Népdalkör sikere Egerben
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Öt éve nincs közöttünk...
2005 márciusában meccs közben hunyt el a kézilabdá-
zó Boskó Péter. A tragédia az NB II-es Dunakeszi-Mo-
gyoród férfi  kézilabda mérkőzésen történt, amikor a 
második félidő közepén a vendégek játékosa össze-
esett a pályán, a helyszínre érkező mentők pedig már 
nem tudtak segíteni a 44 éves kézilabdázón.

Ennyi volt a hivatalos, de mindenkit szíven ütő hír. A 
fájdalom, amelyben családja, barátai és sporttársai osz-
toztak, alig enyhült, bár öt év telt el a tragédia óta. Iga-
zolatlan hiányzó lett a pályán, miként a magánéletben 

is. Egy olyan makk-
egészséges, fi tt 
sportember meg-
magyarázhatatlan 
halála, mint Petié, 
akinek 44 évesen 
családja után még 
mindig a kézilabda 
jelentette az életét, 
mindig megrázó - 
hiszen kisugárzása 
alapján akár örök-
ké is élhetett volna. 
Emlékeinkben így is 
marad: egykori csa-
pattársai, legyen ez 

Fóton vagy a Ferencvárosnál, rendszeresen megemlé-
keznek róla, míg Csömörön a Boskó Péter Emléktorna 
őrzi emlékét. A fóti temetőben egy kézilabda jelzi sírját, 
hogy aki ismerte, az tudja, aki pedig nem, az tudja meg: 
ki ott nyugszik, nem csupán egy nagyember, egy csa-
patjátékos volt, hanem egy Nagy Ember is...

(öti)

Súlyos bűncselekmény Fóton…

Bár nem egészen friss hírről számo-

lunk be - hiszen május 18-án történt -, 

de mivel júniusi számunkban nem vol-

tak rendőrségi hírek, úgy gondoltuk, 

mindenképpen tájékoztatnunk kell a 

fótiakat a súlyos bűncselekményről…

Egy dunakeszi pénzintézetből több millió forint készpénz 

felvétele után indult személygépkocsival otthona felé egy 

fóti család, pontosabban anya és fi a. Megérkezvén utcá-

jukban a házuk elé, a fi ú kiszállt az autóból és bement a la-

kásba. Ekkor egy ismeretlen személy, kitépve a gépkocsijuk 

ajtaját, megpróbálta a pénzt tartalmazó csomagot elvinni, 

a gépkocsiban tartózkodó asszony azonban „ragaszkodott” 

az igen értékes holmihoz, ezért az erős testalkatú - a sértett 

elmondása szerint 100 kilogramm feletti súlyú, nagydarab 

ember - a csomaggal együtt kirántotta a hölgyet az autóból 

és addig rángatta, amíg meg nem szerezte azt, amit feltehe-

tően előre megfontolt szándékból szeretett volna. Eközben 

a cselekmény helyszínére tolatott egy gépkocsi, amelybe a 

tettes beugrott, majd elszáguldottak a helyszínről. 

A bűncselekménnyel kapcsolatban a rendőrség nyomoz, így 

egyelőre több részletet nem lehet tudni, ám ha bármilyen 

eredmény vagy publikus adat keletkezik, úgy azonnali tájé-

koztatást  ígérnek az eljárást folytatók.

A történtekkel kapcsolatban a rendőrség további szemtanúk 

jelentkezését várja és a tanúknak teljes diszkréciót garantál, 

azaz adataikat titokban tartják.

Tilos a fürdőzés Fóton !

Fót közigazgatási területén fürdőzésre kijelölt hely nincs. 

Sem a Fóti Somlyó-tóban, sem a fóti tőzegtavon nem enge-

délyezett a fürdőzés. A tavalyi évben egy haláleset történt 

Fóton nem engedélyezett vízen. Kérem Önöket, tartsák be a 

tiltó rendelkezéseket.

Novák Gábor Zsolt rendőr alezredes
Fóti Rendőrörs parancsnok

Helyreigazítás

A 2010. májusi számunkban megjelent „Az elmaradt felújí-

tás” című cikkben a sörényes négylábúról elnevezett műintéz-

ményként körülírt vendéglátóhely megnevezéssel egy má-

sik fóti egységet is lehet azonosítani. Cikkünk, amely három 

körözött személy letartóztatásáról számolt be, nem a Black 

Horse Pub nevű vendéglátó-egységről szólt, a cselekmény 

nem ott történt. Az esetleges félreérthető fogalmazásért el-

nézést kérünk az érintettektől és olvasóinktól is.        

Köszönettel fordulok mindazokhoz, akik részt vettek 

édesanyám,  Kővári Lászlóné temetésén.  

Drága emléke szívünkben örökké él.

                                                                                 Jánoska Józsefné

FótCafe
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Zeng a Lélek fesztivál

Az időjárás idén végre kegyeibe foga-
dott bennünket és ragyogó napsütés-
ben kerülhetett megrendezésre a VI. 
Zeng a Lélek Nyárköszöntő Népmű-
vészeti Fesztivál Fóton, a Római Ka-
tolikus Plébánia udvarán. A színes 
programok mellett a gyönyörű 
helyszín is hozzájárult ahhoz, hogy 
a kb. 900 látogató szép emlékkel 
távozzon a rendezvényről.
Az eddigi hagyományokhoz iga-
zodva az idei fesztivál is június-
ban került megrendezésre. A 
program is igazodott az előző 
évek rendezési sajátosságá-
hoz, azaz párhuzamosan fu-
tottak a színpadi műsorok és 
a kézműves foglalkozások, 
így a rendezvény jellegé-
ből adódóan ez utóbbi 
résztvevői is folyamato-
san élvezhették a prog-
ramokat. 
Idén több mint 15 kéz-
műves mesterséget 
próbálhattak ki az 
érdeklődők. A ha-
gyományosan nép-
szerű foglalkozások 
mellett (pl. kovács, 
fazekas, faesz-
tergályos, bőrö-
zés, kosárfonás, 
g y ö n g y f ű z é s , 
nemezelés, stb.) 
most is került 
bemutatásra új 
mesterség, a tűz-
zománc-készítés, 
ami rögtön nagyon 
népszerű lett a láto-
gatók körében.
A megrendezésre ke-
rült VI. fesztiválon is 
alapelv volt, hogy lehe-
tőséget adjunk a térség 
népművészetet kedvelő 
és művelő fi ataljainak a 
bemutatkozásra. Fellépett 
többek között a Gödöllői 
Zeneiskola Kiscibri Ének-
együttese, a Váci Zeneiskola 
vonósai Mészáros Tibor veze-
tésével és a dunakeszi Duna 
Gyöngye Néptáncegyüttes. 
Több fellépő érkezett az Óbudai 
Népzenei Iskolából (Jakab Cson-
gor furulyás és citerás növendé-
kei, Dankó Péter dudás) és a Hajna 
Együttes zenészei is bemutatták tu-
dásukat a nap folyamán. A délutáni 
színpadi programok között két rövid 
táncház erejéig a látogatók is bekap-
csolódhattak a táncokba. A Seremoj 
Táncegyüttes és a Csillagszemű Kama-
ra Táncegyüttes fi ataljai is emlékezetes 

999999

műsort adtak. Több énekes szólistánk 
(Orosz Júlia, Mészáros Sára) ismételten 
bizonyságot adott arról, hogy az ének-
hang az egyik legszebb hangszer.
Az esti műsorban két olyan fellé-
pő mutatkozott be, akiket - annak 
ellenére, hogy külföldiek - szoros 
kapcsolat fűz a magyar népmű-
vészethez. Jinno Terukó Japán-
ból érkezett és egy-egy magyar, 
illetve japán népdalt énekelt. 
Alex Horsch Németországban 
született, de már hosszú évek 
óta foglalkozik a hangszeres 
magyar népzenével, és ebből 
adott nekünk egy rövid íze-
lítőt. Őket követte a Bartók 
Táncegyüttes nagysikerű 
előadása, amely megte-
remtette a jó hangulatot 
az esti táncházra. Az 
együttes rendszeres, 
visszatérő vendége a 
fesztiválnak, immár 
ötödik alkalommal 
vettek részt rajta. A 
hagyományoknak 
megfelelően az 
esti, éjfélig tar-
tó fergeteges 
moldvai tánchá-
zat a Csürrentő 
Együttes tar-
totta. 
Számos vásáros 

(nemez, ruha, 
könyvek, stb.), íz-

letes étkek (grill-
húsok, sült kol-

bász, kürtőskalács, 
rétes) tette színe-

sebbé a programot 
és íjazással, valamint 

fából készült logikai 
játékokkal is próbára 

tehették ügyességüket 
a vállalkozó kedvűek.

Mint minden évben, idén 
is széles körű baráti és civil 

összefogás tette lehetővé 
a fesztivál megszervezését. 

A kézműves foglalkozta-
tók, a fellépők zöme, a több 

tucatnyi segítő (jegyszedők, 
színpad és sátorépítők, büfé-

sek, stb.) a népművészet iránti 
elkötelezettségből, barátságból 

vállalták a rájuk eső feladatok 
elvégzését. Ezúton is szeretnénk 

megköszönni a sok segítséget. Ter-
mészetesen köszönettel tartozunk 

mindazoknak a helyi és nem helyi 
szponzoroknak is, akiknek önzetlen 

felajánlásai lehetővé tették a rendez-
vény megszervezését.

.                                                      Dr.Sass Pál
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Bácskai Zoltánné Julika FKKK 10 törzsgárda
Gyuráné Deszpot Ildikó Apponyi F. Óvoda 40 jubileum
Katona Winkler Viktória Apponyi F. Óvoda 10 törzsgárda
Kovács Mihályné ESZEPSZ 20 törzsgárda
Kovács Péterné ESZEPSZ 30 törzsgárda
Dr. Albert Andrásné ESZEPSZ 20 törzsgárda
Rajci Györgyi ESZEPSZ 10 törzsgárda
Papp Lászlóné ESZEPSZ 30 jubileum
Berta István ESZEPSZ 30 jubileum
Czakkerné Pálosi Ágnes ESZEPSZ 25 jubileum
Kollár Lászlóné ESZEPSZ 25 jubileum
Bósza Pálné ESZEPSZ 30 jubileum
Hrabacsikné Szűcs Renáta ESZEPSZ 25 jubileum
Pregunné Puskás Gyöngyi ESZEPSZ 25 jubileum
Lutt ye Erzsébet ESZEPSZ 30 jubileum
Embey-Iszti n Gabriella Föke 10 törzsgárda
Kobza Henriett Föke 10 törzsgárda
Deák Tünde Föke 10 törzsgárda
Kertész Gáborné Föke 10 törzsgárda
Földi Piroska Föke 25 jubileum
Bojtor Zsófi a Föke 25 jubileum
Gedai György Fóti  Liszt F.Zeneiskola 25 jubileum
Kalocsay Márta Fóti  Liszt F.Zeneiskola 25 jubileum
Nyíri János Fóti  Liszt F.Zeneiskola 10 törzsgárda
Kaudersné Madarász Zsuzsanna NSZKI 30 törzsgárda
Kundra Ildikó NSZKI 20 törzsgárda
Lakatos Sándorné NSZKI 10 törzsgárda
Novák Csabáné NSZKI 30 jubileum
Vas János NSZKI 30 jubileum
Benkő Antalné NSZKI 50 aranydiploma
Balázsné Keő Anna Németh K. Ált. Iskola 30 jubileum
Bartháné Koczka Mónika Németh K. Ált. Iskola 30 jubileum
Gódor Ferencné Németh K. Ált. Iskola 30 jubileum
Mayerné Szlavek Ildikó Németh K. Ált. Iskola 30 jubileum
Izsóné Csapó Zsuzsanna Németh K. Ált. Iskola 25 jubileum
Veresné Szikszai Gabriella Németh K. Ált. Iskola 25 jubileum
Balog Andrásné Németh K. Ált. Iskola 30 törzsgárda
Gódor Ferencné Németh K. Ált. Iskola 30 törzsgárda
Balázsné Keő Anna Németh K. Ált. Iskola 20 törzsgárda
Kovács Éva Németh K. Ált. Iskola 20 törzsgárda
Víghné Buchinger Magdolna Németh K. Ált. Iskola 10 törzsgárda
Baráth Margit Garay János Ált. Iskola 10 törzsgárda
Büte Zsolt Garay János Ált. Iskola 10 törzsgárda
Herczeg Istvánné Garay János Ált. Iskola 30 törzsgárda
Kónya Ilona Garay János Ált. Iskola 30 törzsgárda
Asztalosné Tóth-Fekete Beatrix Garay János Ált. Iskola 25 jubileum
Bódisné Danyi Magdolna Garay János Ált. Iskola 25 jubileum
Dombóváriné Buzás Erika Garay János Ált. Iskola 30 jubileum
Domokos István Garay János Ált. Iskola 25 jubileum
Herczeg Istvánné Garay János Ált. Iskola 30 jubileum
Jordán Ildikó Garay János Ált. Iskola 25 jubileum
Bolgár István Fáy András Ált. Iskola 20 törzsgárda
Csáky Ágnes Fáy András Ált. Iskola 20 törzsgárda
Aranyosné Benedek Ágnes Fáy András Ált. Iskola 25 jubileum
Jankovics Mária Fáy András Ált. Iskola 40 jubileum
Hadfi né Berényi Ildikó Fóti  Boglárka Óvoda 30 jubileum
Kürti né Rigó Edit Fóti  Boglárka Óvoda 30 jubileum
Fekete Ágnes Fóti  Boglárka Óvoda 25 jubileum
Kürti né Rigó Edit Fóti  Boglárka Óvoda 30 törzsgárda
Hadfi né Berényi Ildikó Fóti  Boglárka Óvoda 10 törzsgárda
Horváthné Szalai Kriszti na Fóti  Boglárka Óvoda 10 törzsgárda
Gelányiné Tokár Andrea Fóti  Boglárka Óvoda 10 törzsgárda
Pacskó Jánosné Fóti  Boglárka Óvoda 10 törzsgárda
Fehér Zoltánné Fóti  Boglárka Óvoda 10 törzsgárda
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                                                   RÖVIDÍTÉSEK        
FKKK            Fóti Közművelődési és Közgyüjteményi Központ
ESZEPSZ    Egyesített Szociális, Egészségügyi és Pedagógiai Szolgálat   
FŐKE           Fóti Ökumenikus Általános Iskola és Gimnázium
NSZKI          Népművészeti Szakközép, Szakiskola és Gimnázium
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Ezután követke-
zett a fantasztikus évzáró 

gála, ahol a szülők is bemu-
tatták tánctudásukat, akik a Lehel 

csarnokban 70 fővel együtt lepték meg 
az arra járó vásárlókat a táncukkal.

Május 26-30-ig Nagykanizsán rendezték 
meg a világbajnokságot, ahol hip-hop kate-
góriában a következő eredmények születtek: 

Gedeon Csaba szóló - 7. helyezés, Knyihár 
Anikó szóló - 11. helyezés, duóban azonban 

a két edző az összes nemzet előtt végzett, 
azaz megszerezték a világbajnoki címet! 

Gyermekduó kategóriában Szkala 
Szandra és Csifári Eszter a hatodik, 

míg a Tumay Georgina - Vas 
Nikolett páros az ötödik 

helyen végzett.

Gyermek kategó-
riában az Energie csapat 

(tagjai: Almási Virág, Csifári 
Eszter, Laki Szonja, Szkala Szandra, 

Tumay Georgina, Rábai Zóra, Vántus 
Kata) világbajnok lett, míg felnőtt-formáció-

ban ezüstnek örülhettünk (a csapattagok közül 
a fótiak: Pőcze Fanni, Szikra Zsuzsanna, Nagy 
Vivien, Lassú Henriett, Laczkó Tímea, Meichl 

Noémi, Gedeon Csaba, Mózes Gergely, Berecz 
Tamás). – A legjobb érzés az volt, hogy amikor 

a közönségre néztünk, a szülők A.D. FDF-es 
pólóban ujjongtak nekünk, arcukra zászló volt 
festve, a kezükben dobokkal hangoskodtak, 

s az egész olyan volt, mint egy focimecs-
csen! Fantasztikus érzés!- mondta 

az egyesület vezetője, Knyihár 
Anikó.

Ez a siker azon-
ban még nem volt elég, 

a gyerekek május 30-án, a gye-
reknapon elindultak egy pénzdíjas 
versenyen, ahol egész nap mese-

fi gurákkal lehetett fényképezkedni, 
igazi gyermeknapi meglepetések vártak 
ránk. A zsűriben Erica C, Robby D, Szabó 
Timi (Timesz Girls) és Szabó Tomi (Bad 
Boys) értékelte a produkciókat, Erica C 

pedig egy félórás koncertet is adott. 
Az eredmény pedig szintén óriási, a 

gyerekek megnyerték a versenyt 
és mellé a fődíjat, 200.000 

Ft-ot is! 

Hihetetlen, mesébe illő sikersorozaton van túl az Anikó Dance Freestyle Factory csapata!
Május elején a Challenge Day-jel kezdődött a jó hangulat, ahol a tánciskola tagjai és hozzátartozói együtt bográ-

csoztak, lovagoltak és a nap végén eredeti countrytáncot tanulhattak a Varázslovardásoktól

Szeretnénk megköszönni minden szülőnek a támogatást és a biztatást, a gyerekeknek pedig az egész éves 
munkájukat. Csodaszép évet zártunk. Jövőre a cél Olaszország, amire szívesen várunk szponzori hozzájáru-

lást, hogy a gyerekek teljes létszámmal részt vehessenek a 2011-es világbajnokságon.
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Előzetes - Fótról Szarajevón át Rióba

Vácon versenyez, de Fóton él egy 16 éves ifj ú birkózóreménység. Gyurits Gergely sikeres diákolimpi-
ai és OB-szerepléseket követően idén ifj úsági válogatott lett, s nemzetközi versenyek után immár az 
augusztusi, szarajevói korosztályos Európa-bajnokságra készül szabadfogású szakágban, de ennél is 
nagyobb célként a 2016-os, riói olimpiai lebeg szemei előtt. A fi atal sportolóval készített anyagunkat 
szeptemberi számunkban olvashatják, amelyben már az addigra lezajlott EB-re is visszatekintünk.

Az ifj akról és nagy öregeinkről szóló rövid beszámolónkat az 
öregfi úkkal kezdjük: a váci körzeti B-osztályban ezúttal nem 
jutott érem az élbolyban vitézkedő csapatainknak - a Fót a 4., 
a Kisalag pedig a 6. helyen végzett. 
A városi presztízscsata tavasszal 
fóti győzelmet hozott: a június eleji 
utolsó fordulóban az FSE hazai pá-
lyán 3-1-re verte a kisalagiakat.
Utánpótlás-együtteseinket csak 
fóti vonatkozásban érinthetjük: az 
ifj úságiak (U19) Olajos Sándor ve-
zette gárdája a felnőttekével meg-
egyező mezőnyben hatodikként 
zárt, míg a hiányzó (de jövőre talán 
megalakuló) U16-os korosztály 
alatti, Márkus László által edzett 13 
évesek - mint arról télen már beszá-
moltunk - adminisztratív hiba miatt 
csak versenyen kívül indulhattak: 

Balogh Sándor Emléktorna, FótBalogh Sándor Emléktorna, Fót

Előző lapzártánk idején, május utolsó vasárnapján a Fóti SE két éve elhunyt egykori elnökének és főtámogatójának, Balogh Sándornak 
az emlékére gyermeklabdarúgók vették birtokba az FSE - immár stílszerűen Balogh Sándorról elnevezett - sportcentrumát. A korábbi 
fóti NB II-es focikorszak mentoráról elnevezett focikupáért óvodások - hivatalosan: az U7-es korosztály - csapatai versengtek, a helyi-
eken kívül további négy környékbeli település futballistapalántái.  A szép időben, élénk érdeklődés és remek hangulat mellett lebo-
nyolított versenyen a Fóti SE apróságai végül a második helyet szerezték meg, miután Gáspár Zénó tanítványai a Kartal, a Mogyoród 
és a Szada legyőzését követően a döntő csatában 2-1-re alulmaradtak a Budapesti Sólymokkal szemben. A torna végén Lisai József, 
az egyesület jelenlegi elnöke, valamint ifj . Balogh Sándor, a kupa névadójának fi a adta át a díjakat, amelyek közül a torna legjobb 
játékosának járó egyéni elismerést a fóti Pócsa Csaba kapta. Rajta kívül a hazai csapatnak felajánlott díjak közül Biben Barnabás érde-
melte ki a (természetesen a kupa legjobbja melletti) legjobb fóti játékosnak járó díjat, míg a legfi atalabb, legjobb hazai focista címe a 
mindössze hatesztendős Pál Szabolcsnak jutott.

Korosztályos focikörkép, dióhéjban
nem hivatalos eredményük az 5. helyre lett volna elegendő.
A három legkisebb csapat (Gáspár Zénó „fi ai”) közül korosztályos 
bajnokságot csak a 11 éveseknél szerveznek, akik - a kiírás kiska-
puit maximálisan kihasználó kistarcsaiak mögött - egyetlen ve-

reséggel a második helyen zártak, 
ezzel a fóti labdarúgás egyetlen 
idei érmes helyezését elérve. 
Gratulálunk az ezüstcsapatnak!
Az egynapos versengéseken pal-
lérozódó 9 évesek tavaszi legszín-
vonalasabb, hatcsapatos tornájára 
pünkösdkor, Fóton került sor: a 
Delfi  Kupán a hazai lurkók az örök 
rivális szadaiak mögött a második 
helyet csípték meg; a legaprób-
bak óvodás garnitúrája (U7) pedig 
szintén hasonló szisztémában ver-
senyez - legutóbbi megméretteté-
sükről külön, képes anyagunkban 
számolunk be.

További fotók a tornáról: www.fotcafe.hu

Sport
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A tavasszal gyengélkedő fótiak stílszerűen fi nisel-
tek: csúnya zakóba futottak hazai pályán a bronz-
éremért sikerrel küzdő, s a mieinknél mindenben 
jobban teljesítő szomszédvár Csomád ellen. A 
mérkőzés ünnepi jellegét a 44 évesen visszavo-
nuló Tóth Zsolt búcsúztatása adta: a Vasasban 
nevelkedő és ifj úsági válogatottságig jutó, majd 
később az NB II-es Ganz-Mávag és Építők gárdá-
iban is bizonyító veterán támadó két, saját maga 
által kiharcolt 11-es értékesítésével és az FSE idei 

házi gólkirályságával 
(14 találattal) méltó 
módon zárta le hosszú pályafu-
tását - egy arra méltatlan össze-
csapáson (2-6).
A megyei harmadosztályban a 
Fót II. sem talált vissza a dobo-
góra: az ismét hazai pályán játszó 
együttes ezúttal jól teljesített az 
egy héttel korábban nagy pofont 
kiosztó gödöllői tartalékok ellen, 
ám a gyenge helyzetkihasználás 

Virágh István, a Fóti SE vezetőedzője:

A szezon előtt a biztos bennmaradást tűztük ki célként I. csapatunknak, míg a dobo-

gó elérését a II. együttesnek, amelyet a fejlődés és a játék lehetősége mellett az egész-

séges versenyhelyzet, illetve játékosaink megtartása miatt indítottunk el. Ősszel az 

elvégzett munka és a hozzáállás még elfedte a problémákat, érmes helyeken álltak a 

csapatok, bár többek már ekkor elmaradtak, míg mások nem végeztek teljes értékű 

munkát és elfoglaltságok, sértettségek, fegyelmi ügyek is nehezítették szereplésün-

ket. Több játékosunk mindkét gárdában játszott, a túlterhelés tompává, fáradttá tette 

őket, a mérkőzésekre készülést sokan nem vették komolyan, helyzetkihasználásunk 

pedig csapnivaló volt, s mindez tavaszra látványosan felszínre került, visszaestünk, a 

végére szét is hullottunk: elért helyezéseink nem elfogadhatók. Ez edzői felelősséget is 

felvet, amit vállalok, mivel saját magánéletbeli gondjaim kerültek előtérbe, amelyek a 

munkámra is kihatottak, így döntő mértékben én felelek a tavaszi vesszőfutásért.

Ha további bizalmat kapok, gondjaink orvoslásáért mindent megteszek, bár műkö-

désünk és anyagi feltételeink terén nem csak nekem van feladatom. Az új idényben 

elégnek tartanám csak egy csapat elindítását egy-két új igazolással - többre nincs 

esély -, és az ifj úságiak jelentős megerősítésével, ám a mostani évad után a jövőmmel 

kapcsolatban alaposan megfontolt döntést kell hoznia a vezetőségnek, amelyet ma-

ximálisan el fogok fogadni. A csapatomat továbbra is szeretem, számomra is fontos, 

hogy közösen javíthassunk az idei bizonyítványon - optimális esetben július közepén 

kezdjük a felkészülést.

Márkus László,
kisalagi játékos-edző:

Csapatunk a lehetőségeinek és képessé-

geinek megfelelő teljesítményt nyújtott 

idén, ennek megfelelő a helyezésünk is, 

bár egy helyet visszaestünk az őszi sze-

zonhoz képest. Tavaszi teljesítményünk 

az utolsó fordulók miatt lett kicsit gyen-

gébb, tulajdonképpen a galgamácsaiak 

elleni páros mérkőzések eltérő végkime-

netele miatt. A különös kiírás érintette 

a végső sorrendet is, bár annyi előnye 

megvolt, hogy gyakrabban találkoztunk 

hasonló erősségű csapatokkal, s így több 

pontot gyűjthettünk, de némelyikkel a 

végére meg is untuk egymást, úgy pedig 

nem volt igazi a bajnokság, hogy több 

ellenféllel nem is játszottunk. A hírek sze-

rint jövőre visszatérünk a hagyományos 

lebonyolításhoz, mi pedig nagyjából vál-

tozatlan összetételben, az amatőrcsapa-

tok lelkesedésével igyekszünk továbbra 

is helytállni az eddigiek szerint, minden 

kisebb-nagyobb gondunk ellenére.

Az utolsó fordulókkal már június elején befejeződött az idény labdarúgó-csapataink számára: a zárással sem sikerült 
jóvátenni az utóbbi hetek mérlegét, s ezzel minden gárdánk a remélt helyezésnél hátrébb végzett.

Véget ért a fociszezon

   A megyei II. osztály „B” csoportjának végeredménye
1. Szentmártonkáta 24 17 5 2 71-25 56
2. Újszilvás 24 14 4 6 70-35 46
3. Csomád 24 10 9 5 55-35 39
4. Iklad 24 10 7 7 50-40 37
5. Vácrátót 24 10 6 8 56-40 36
6. Galgahévíz 24 10 6 8 41-36 36
7. Fóti  SE 24 9 6 9 38-47 33
8. Püspökhatvan* 24 8 8 8 47-41 30
9. Tápiógyörgye 24 7 5 12 49-54 26
10. Tápióság 24 7 5 12 42-61 26
11. Valkó 24 6 7 11 43-58 25
12. Kistarcsa 24 6 3 15 29-68 21
13. Tóalmás 24 6 1 17 38-89 17

         * 2 pont levonva!

     A megyei III. osztály Gödöllői csoportjának végeredménye
1. Szada 24 12 5 7 36-20 41
2 Kerepesi SE 24 11 7 6 45-31 40
3 Galgamácsa 24 10 8 6 57-38 38
4 Gödöllő II. 24 10 8 6 44-32 38
5. Fót II. 24 10 7 7 42-41 37
6. Őrbott yán 24 11 3 10 36-40 36
7. Kisalag 24 9 3 12 46-47 30
8. Hévízgyörk II. 24 8 5 11 31-41 29
9. Erdőkertes II. 24 7 6 11 37-45 27
10. Vácszentlászló 24 4 4 16 26-65 16

Lapunk legközelebb szeptemberben, a 2010/11-es bajnokság kezdete után jelenik meg, de honlapunkon, a 
www.fotcafe.hu internetes címen olvasóink nyáron is megtalálhatják az uborkaszezon fontosabb sporthíreit.

miatt csak a hármas sípszó előtti pontmentéssel 
- Tóth Balázs góljával - lehetett vigasztalódni, ami 
mindössze az 5. helyhez volt elég. Öröm az üröm-
ben, hogy az első találatunkat jegyző, s a szezon 
során 14 „dugóig” jutó Puskás Tibor a csoport 
góllövőlistáján holtversenyben a második helyen 
zárt (2-2).
A kisalagiak az eredeti programon változtatva 
ezúttal is Galgamácsán léptek pályára, s bár a ko-
rábbi súlyos vereséget sikerült feledtetni, pontot 
szerezni nem: a fi atal 
Nagy Dániel vezető 

találatára a rákapcsoló vendég-
látók háromszor válaszoltak, vé-
gül az eredményt egy hazai ön-
gól tette szorossá a hajrában. A 
mesterlövészek listáján azonban 
a zöld-fehérek is előkelő helyen 
képviseltetik magukat: a 14 gó-
los Kovács Péter lett a holtver-
senyben elért ominózus máso-
dik hely másik gazdája (3-2).Puskás Tibor

Tóth Zsolt

Kovács Péter
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egy héttel korábban naaagygygyg  pppofoofonononttt 
kiosztó gödölllllőiőiői t t tttarararaartatatatalélélékokokkoook k kk ele len, 
ám a gggyeyeyeyeeyengngngngngn eeeee hhhhhelyzetkihasználáláláláá ásásássássá  

Virágh István, a Fóti SEEEES  vvv vveezetőedzője:

A szezon előtt a biztototototototos s ss ssss bbebbb nnmaradást tűztük ki célként I. csapatttttttunuuuuu knak, míg a dobo-

gó elérését a II. egggegeggyüyüyüyüyüüütttttttt esnek, amelyet a fejlődés és a játék lehehehhhetetetee őősége melllllllletetetetettttt ttt azazazazazazaz e e e gégggg sz-

séges versenyhyhyhyhyhhyhhelyzyzyzyzyzyzyzet, illetve játékosaink megtartása mmmmmiaiii tt indítottunk el. Ősszellll ll azazazazazazazz 

elvégzett muuumumuumumunknknknknknknknka a a a a és a hozzáállás még elfedte a probobobbobblélélélémákat, érmes helyeken álltak a 

csapatokkk, ,,, bár töööööbbbbb ek már ekkor elmaradtak, mmmmmmígígígígíg mások nem végeztek teljes értékű 

munkáttátát és elfoglgggggg altságok, sértettségek, fegygygygyygyelleelelmi ügyek is nehezítették szereplésün-

ket. TTTöböböbö b játékosusssss nk mindkét gggggárááárdáddában jájájááájj tststststst zott, a túlterhelés tompává, fáradttá tette 

őketttt, , a mérkőzéséssséssekkkrereererereere kkkkk kkkéééééészülést sokan nemmmmmmm vették komolyan, helyzetkihasználásunk 

pediddd g csapnivalólóóóóólóó volt, s mindez tavaszra lááátááááá ványosan felszínre került, visszaestünk, a 

vééééégére szét is huuluuuu lottunk: elért helyezéseink nnnennnn m elfogadhatók. Ez edzői felelősséget is 

fefefefefelvet, amit váláláláláláá lalok, mivel saját magánéletbbebebebeb li gondjaim kerültek előtérbe, amelyek a 

mmunkámra iiissss sss kihatottak, így döntő mértékbeeeeeeeeen én felelek a tavaszi vesszőfutásért.

Ha további bbbbbizalmat kapok, gondjaink orvossssosslállllll sáért mindent megteszek, bár műkö-

désünk és aaaanaaa yagi feltételeink terén nem csakak nnnnnekem van feladatom. Az új idényben 

elégnek taaaaaaartanám csak egy csapat elindításásátáttttttt e  gy-két új igazolással - többre nincs 

esély -, és aaaazaaaaa  ifj úságiak jelentős megerősítésévveel,,, , , ám a mostani évad után a jövőmmel 

kapcsolattttbtttt an alaposan megfontolt döntést kkkkeleleleee l hoznniaiaiiaia aaaaa v vvezetőségnek, amelyet ma--a-aa

ximáliiiilisasasasasas n eleleeeeel fogok fogadni. A csapatomattttt tttt tttovábbra is szeretem,mmm  ssssszázázázámomra is fonnntototototos,ss, 

hooogyggygygyg  közösennnnnnnn j j jj jjjavíthassunk az idei bizooooonnnynn ítványon - optimális esetben jjjjúlúlúlúliuiuiuiuius sss kööööözzzzezeez ppépénn 

kekekekekek zdjük a felkészüzüzüzüzüzüzülést.

Márkusususususs L ásásásszlzlz ó,
kisalagi jjjátátátátátátátá ékososos-eedző:

Csapatunk a aaaaaa a lllelelelehehehehehehetőségegeeinek és képessé-

geinek mmmmmmmmmegfelelő tttelelelele jejejejejej sítmmményt nyújtott 

idididididididdénénénénénénénén, ennek megfelelő aaaa aa helylylyeze ésünk is,

bár r rrr egy helyet visszaestünnk kk k k azzz ő  szi sze-

zonhhhhhhozoooo  képest. Tavaszi teljesísísísísítmtmtmtmt énéé yünk 

az utooooolslll ó fordulók miatt lett kicscscscssitititi  gggyen-

gébb, tutututuulajdonképpen a galgamááááááccscccc aiak 

elleni páráááááá os mérkőzések eltérő végkikikikiimem -

netele mmmmmiatt. A különös kiírás érinteteteeettet  

a végső sossss rrendet is, bár annyi előnnnnyeyyeyeyeyyey

megvolt, hhhhhogy gyakrabban találkoztunnnnnk k kk 

hasonló erererererősségű csapatokkal, s így többbbbb

pontotottotttt gg gyűűyűűűűűjtjtjtjtjtjtjtthehhhhhh ttünk, de némelyikkel aaaaa a

véééégégégégégéégégggérere meg is unnnnnntutututututututuk egymást, úgy pedigiggigiggig

nenenem m volt igazi a bajajajajajjajajajjnonnnnn kság, hogy tttöböböböböbb bbb

eelleennféllel nem is játszottttttttuttututtutunk. A hírereererek kkkk sze-

ririnnt jövőre visszatérünk a hhhhhhagagagagagyoyoyoyoyományos

lel bonyolításhoz, mi pedig naann gyjából vál-

tozatlan összetételben, az aaaaaaamatőrcsapa-

tok lelkesedésével igyekszzzzzzüünüüüüü k továbbra

is helytállni az eddigiek szszszszs erint, minden

kisebb-nagyobb gondunkkkkkkkk ellenére.

   A megyeiei II. osztály „B”B”BBBB  csooooopppopppp rtjának végeredménye
1. Szentmmárá tonkáta 2424242424 17 5 2 71-25 56
2.222 Újszilváss 242424 14 4 6 70-35 46
33..3. Csomád 244444 10 9 5 55-35 39
4. Iklad 2444444 10 7 7 50-40 37
5. Vácrátót 244444 10 6 8 56-40 36
6. Galgahévíz 24 10 6 8 41-36 36
7. FóFóFóti  SE 24 9 6 9 38-47 33
8. Püspspspspökhatvan* 2424 8 8 8 47-41 30
9. Tápiógógógógyörgye 24 777777 5 12 49-54 26
10. Tápióságágágág 24 7777777 55 12 42-61 26
11. Valkó 24 6 7 11111 43-58 25
12. Kistarcsaa 2222422 6 3 15 292929292929299-66668 21
13. Tóalmámás 242222 6 1 17 38-89 17

* 2 ppont levvonva!

     A megyei IIIIIII.IIII  osztály Gödöllői csoportjánakkkkkkkk végeredményyee
1.11 Szada 24 12 5 7 36-20 4141444
2 Kerepesiiiiiii SE 24 11 7 6 45-31 4440
3 Galgamácccccsa 24 1010100000 888888 6 57-38 38
4 Gödöllő őő ő őő IIIII . 24 10 8 6 44-32 38
55. FóFót IIIIII.... 24 10 77 777777 42-44411111 37
6. Őrrrrrbobobbobbob tt yán 24 11 3 1011111 3666666-4-4-40 36
7. KKKiKKKKisalag 2424 9 3 1212212122 44464644444 -47 30
8.... Hévízgyörk II. 24 8 5 1111111 31-41 29
9.9 Erdőkertes II. 24 7 6 111111111 37-45 27
10. Vácszentlászló 24 4 4444444 16 262 -65 16

Laapunkk l legközelebbbbb ssssszzezezezzez ptemberben, a 2010/11-es bbaajaaaaa nokság kezdete után jeleniniininik k k kk mememmegg, de hhonlapunkon, a 
wwww.w fotccafa e.hu internetetetetet ss ss cíc men olvasóink nyáron is mmmemm gtalálhatják az ububbbborororororkakakakak szszzszszeeezonon fontoosabb sporthíreit.

loolos ss KoKoKovávávácscc  Péter lett a holtver-
sesesesesesesenynnynnnynnybebebbeebeennnnnnnn eleleleeele érérérérérért t t tttt omomomini ózus máso-
dik hely másik gazzzzzdádádádádádájajajajj  (((3-3-3 2).Puskás Tibor Kovács Péter

Foci-szezonzárás
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APRÓHIRDETÉS

LCF-Kids Club nyelviskola 
diplomás pedagógust ke-
res kisgyermekek és kisisko-
lások mellé angol nyelvtan-
folyamok vezetéséhez.
T: 06-70-4103545
-------------------------------------
Víz-, gáz-, fűtésszerelés.
Rövid határidővel javítások, 
átalakítások, készülékcserék, 
valamint komplett szerelés, 
kivitelezés  garanciával.  
Duguláselhárítás falbontás 
nélkül. Varga Csaba 
Tel.: 70/311-4266
--------------------------------------
Mélyen áron alul eladó 
családi ház Fóton 300 # te-
lekkel. Tel.: 06/20-322-50-34
--------------------------------------
Munkájára igényes hölgy re-
ferenciával takarítást vállal 
heti egy alkalommal. 
Tel: 06-70-401-4129

Angol, német, olasz nyelv-
oktatást, cégeknek nyelv-
tanfolyamok szervezését, 
fordítást vállalok. 
Tel.: 06-30-400-81-34
---------------------------------------
Régi  és új épületek szak-
szerű bontása, törmelék és 
szemét elszállítása. Egyedi 
igények szerint is.
Referenciákkal. 
Tel: 06(20)322-5034
---------------------------------------
Fóti edzőterem felvételre 
keres recepciós lányt, hét-
végi munkaidőre.
Érdeklődni  Körtvélyessy 
Adriennél.
Tel.: 06-70-4103545
---------------------------------------
Albérlet kiadó ! Szoba, 
konyha, zuhanyzó, összesen 
20m2. 35000.-Ft+rezsi + 1 
havi kaució. 

Tel: 20/3369164

TÁRSKERESŐ
Bizalomra épülő személyre szabott közvetítésemmel 
segítek a pár- és társkeresésben.
Minden korosztálynak szüksége van VALAKIRE.
Bejelentkezés: 30-2284096
Kérésére felkeresem!

CSELŐTEI GYÖRGY
SZŐRMEKIKÉSZÍTŐ
vállal mindenfajta szőrme 

és bőr kikészítését.
Háziállatok: kecske, birka, borjú,

illetve lőtt vad: 
róka, őz, szarvas, vaddisznó

Cím: Fót, Fáy A. tér 3

Tel: 06-70/2740-757
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pánikbetegség, depresszió, 

egyéb jellegű problémákra

 a legjobb megoldás.

Hívjon: +36-70-391-2255

ÉFT ha már semmi nem segít
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Vállaljuk gázkészülékek garanciális, 

garancián túli javítását, szénmonoxid-

visszaáramlás ellenőrzését, gáztörvény-

ben előírt 5 évenkénti biztonságtechnikai 

felülvizsgálatát, készülék felújítását 

(gyári alkatrésszel), karbantartását, 

vegyszeres tisztítását.

Reális a gázfogyasztása?
Ellenőriztesse gázkészülékének tüzelés-

technikai hatásfokát hitelesített 

füstgázelemző műszereinkkel.

Fűtéskorszerűsítési tanácsadás !
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